Ministerul Educaţiei şi Cercetării

Barem - Faza Judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 25 februarie 2006

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza judeţeană – 25.02.2006

Profil: Resurse naturale şi protecţia mediului

Specializare:  Protecţia mediului 

Clasa: a XII-a

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 20 puncte
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Se acordă câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect.

Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.

Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

1.

a.(1) – negru  eriocrom T; b. (2) - organice; c.(3) – abiotici; d.(4) – HCl;e.(5) – potenţiometric.

Pentru  fiecare răspuns corect se acordă 2puncte.

Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.

2.

1. – f ;2.- e ; 3. – c ; 4. – a ; 5. – b

Pentru  fiecare răspuns corect se acordă 2puncte.

Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.
3. 


a. – A ; b. – F; c. – F; d. – F; e. – A.

Pentru  fiecare răspuns corect se acordă 2puncte.

Pentru răspuns greşit sau lipsa răspunsului se acordă 0 puncte.

Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

1.









   10 puncte
 x= 18,5 x 1,0500 x4,9 / 1000 = 0,09518 gH2SO4 /20 ml       


   (5p)

T= 0,004759 gH2SO4 / ml   






   (2p)  

Cn = 0,004759 · 1000 / 49 = 0,097n 





   (3p)    

2.









30 puncte
1000 ml 1n ……………………………35,5 gCl-
3,5ml x 0,1n x 0,9874  …………………………...x g Cl-  
  x = 0,01226gCl- / 10ml apă                                                                5p

0,01226gCl- .................. 10ml apă

  y g Cl-     ......................1000ml apă                                                       2p

y = 1,226g/l = 1226mg/l                                                                        1p

apa nu este potabilă                                                                             1p

Cl- + AgNO3 = AgCl↓+ NO3-                                                                    5p

         2AgNO3+ K2CrO4 = Ag2CrO4↓ + 2KNO3                                                 5p
1000 ml cIII 1M ....................................24g

12,5 ml cIII x 0,01m ..............................xg Mg

x = 0,003g Mg2+ / 15ml                                                                            5p

0,003g Mg2+ .....................15ml apă

y  g Mg2+  .........................1000 ml

y = 0,2g Mg2+ /l                                                                                       5p

z = 200mg/l Mg2+                                                                                    1p
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